

## Детские гематологи-онкологи приняли участие в конференции «Медицина и качество – 2017»

4–5 декабря 2017 г. состоялась X Юбилейная все-российская научно-практическая конференция «Медицина и качество – 2017», в рамках которой состоялась сессия, посвященная качеству оказания онкологической помощи населению.

Председателями сессии стали президент Национального общества детских гематологов и онкологов (НОДГО) академик РАН А.Г. Румянцев и президент Российского общества детских онкологов академик РАН В.Г. Поляков. В рамках сессии по детской гематологии-онкологии состоялось 3 выступления – профессор С.Р. Варфоломеева и М.Ю. Рыков рассказали о структуре организации онкологической помощи детям, а Д.В. Невзорова представила информацию о паллиативной помощи пациентам в возрасте до 18 лет.

Очень символично, что несмотря на ряд проблем, озвученных в докладах, служба помощи детям с онкологическими заболеваниями находится в развитии. Особое внимание в сообщениях было уделено развитию службы в рамках национальных центров – это

работа с регионами, оформление совместных договоров и другие виды деятельности. Доклад профессора С.Р. Варфоломеевой был разослан членам НОДГО.



Во время конференции  
During the conference

## Конгресс ASH – 2017

8–12 декабря 2017 г. в Атланте (США) завершился юбилейный 60-й Конгресс Американской ассоциации гематологии (American Society of Hematology, ASH). Детские гематологи-онкологи А.А. Масчан, М.А. Масчан, А.М. Попов, Л.Н. Шелихова и К.И. Киргизов представили на мероприятии постерные доклады. Большим успехом стало признание постера по минимальной резидуальной болезни от совместной группы из России и Белоруссии (докладчик – А.М. Попов) одним из победителей конкурса на лучший постерный доклад.



На постерной сессии Конгресса ASH  
At the poster session of ASH Congress